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Diplomundersøkelsen sendes hvert år til det nestsiste kullet 

som er uteksaminert fra Industriell Økonomi og 

Teknologiledelse ved UiA. Undersøkelsen har vært 

gjennomført årlig siden 2012 og tar for seg diplomkullets 

opplevelse av Indøkstudiet og deres jobbsituasjon det første 

året etter studiet. Årets undersøkelse ble sendt ut til 15 

uteksaminerte studenter, hvorav 8 svarte, noe som gir en 

svarandel på 53 %. Av respondentene var det 2 kvinner og 

6 menn.

Informasjon om undersøkelsen

Mangel på mailliste og 

skuffende svarprosent gjør at 

denne undersøkelsen har få 

svar. Vi satser på flere 

respondenter neste gang.

Rettigheten til bruk av 

undersøkelsen ligger hos Indøk

Sør. Spørsmål knyttet til 

undersøkelsen kan rettes til 

Markedsføringsansvarlig.



Nøkkeltall

100 % har fått fast 

jobb

Mann

75 %

Kvinne

25 %

63 % fikk fast jobb før 

endte studier

Gjennomsnittlig 

grunnlønn

518 375 NOK

Gjennomsnittlig 

totallønn

581 375 NOK



Når fikk 

du jobb?

Etter endt 

studium

37 %

Vår 5. 

klasse

25 %

Høst 5. 

klasse

13 %

4. klasse 

eller 

tidligere

25 %

Har ikke 

fått jobb

0 %



Bransje og arbeidssted

Konsulent; 2

Bygg og 

anlegg; 4

IT; 1 Samferdsel; 1

0

1

2

3

4

5

Hvilken bransje jobber du i?

Arbeidssted Antall

Oslo 2

Bergen 2

Grimstad 1

Kristiansand 1

Askim 1

Stavanger/Arendal 1



Svært 

tilfreds

50 %

Tilfreds

50 %

HVOR TILFREDS ER DU MED 

DIN ARBEIDSSITUASJON?

Nei

37 %

Ja

63 %

Var jobben du fikk førstevalget 

ditt?



Grunnlønn og totallønn første 

året

Gjennomsnittlig 

grunnlønn

518 375 NOK

Gjennomsnittlig 

totallønn

581 375 NOK

Lavest Høyest

Grunnlønn 435 000 654 000

Totallønn (med tillegg) 470 000 715 000



Hvilket bachelorstudium fullførte 

du før du begynte på Industriell 

Økonomi og Teknologiledelse? 

teknologiledelse?

0

1

2

3

Bachelorstudie

Bachelor



Har du hatt 

studierelevant 

sommerjobb?
Ja

62 %

Nei

38 %



Utveksling

Har du vært 

på utveksling?

Ja Nei

0

1

2

3

Svært liten

grad

Liten grad Middels grad Stor grad Svært stor

grad

I hvor stor grad hadde du faglig 

utvikling under oppholdet?



Frivillige verv

Ja

75 %

Nei

25 %

Har du hatt frivillige verv under 

studieperioden?



Karakterer

A

25 %

B

75 %

HVA VAR DITT KARAKTERSNITT 

PÅ MASTERSTUDIET?

A

12 %

B

88 %

HVA VAR DIN KARAKTER PÅ 

MASTEROPPGAVEN?



Tilfredshet

Enig

62 %

Delvis 

enig

38 %

INDØK VED UIA GIR 

DEG KOMPETANSEN DU 

TRENGER I 

ARBEIDSLIVET?

Ja

75 %

Vet ikke

25 %

VILLE DU TATT STUDIET 

IGJEN?


